



В нашей гимназии стал уже традицией турнир по шашкам. В этом году турнир проходил 16 апреля в здании старшей школы. Игры прошли в приятной и дружеской атмосфере, участники были очень разные, с 4 по 11 класс. Каждый участник сыграл по 7 партий. Ребята играли с удовольствием, делились опытом и знаниями искусства игры в шашки.

Победителями стали:

В командном зачёте первое место занял 8-1 класс.

Индивидуальный зачёт:

1 место Иванова Эвелина 4а класс

1 место Иванов Максим 10-3 класс

Все итоги турнира можно посмотреть в [таблице результатов](#) .

Мы поздравляем всех участников турнира! Желаем новых побед и успехов!





(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



